



# “双创”活动周吉祥物亮相 “郑郑”“壮壮”:郑州欢迎您

本报讯(郑报全媒体记者侯爱敏)2021年“双创”活动周主会场即将在郑州拉开帷幕,活动周的吉祥物——“郑郑”“壮壮”昨日也正式亮相。他们以可爱的形象喜迎八方来客,也将成为“双创”活动周中一道亮丽的风景。

两个吉祥物中,“郑郑”以勤奋、踏实、坚韧不拔的象为原型,竖起的大拇指表现出“中”的形象,展现出创业者“脚踏实地、出新出彩”的精神面貌!“壮壮”,以稀有、勤劳、进取的独角兽为原型,象征新动能持续壮大,创新创业蹄疾步稳,永远向前!



壮壮



郑郑



扫码玩通关游戏  
涨知识拿奖品

## “芝麻花开”迎“双创”盛会

芝麻街1958双创园将举办系列主题活动

近日,郑州市中原区芝麻街1958双创园里旗帜飘扬,2021年全国大众创业万众创新活动周吉祥物“壮壮”和“郑郑”卡通形象引人注目,这里正以崭新的面貌迎接一场国家级“双创”盛会。  
郑报全媒体记者 韩娟 通讯员 张晟 李英令 李晨

10月19日至25日,2021年全国大众创业万众创新活动周将在郑州举行,重点围绕“一馆、一厦、一街、一坪、一园”展开。“一园”即芝麻街1958双创园,主会场活动期间作为重要的创新创业参观点,并与主会场联动开展“双创”系列活动。芝麻街1958双创园将举办“金融科技融合、助力企业发展”银企对接活动、“企业家进中原,助推创新创业”活动、“科创中国”技术路演(中原)专场、“健康中原”高峰论坛、“技能强市、‘郑’创未来”职业技能竞赛“双创”论坛等系列主题活动。同时,活动周期间,这里

还将举行“汇聚英才 筑梦中原”优秀人才招聘会,开展以“绿色发展”“双创丰富生活”“生命科学”为主题的双创系列成果展。

芝麻街1958双创园系列活动是对中原区“双创”工作一次很好的展示机会。

为保证全国大众创业万众创新活动周的圆满开展,中原区成立了筹备工作领导小组,统筹协调推进“双创”活动周筹备工作。集中力量用于芝麻街1958双创园场景打造及周边环境综合整治提升,并做好企业邀请和对接等相关工作,协调卫健委、交警、消防等部门做好

防疫、医疗救护、安全与交通保障等工作。

作为此次活动周举办场地,芝麻街1958双创园已经成为郑州市“创新创业”新高地。园区以郑煤机位于郑州西区的老厂区为空间载体,总占地约650亩,建成后总建筑面积55万平方米,以历史工业遗存文化基础,以产业转型为发展方向,以城市更新发展为融合契机,努力打造创业高地、人才高地、智慧高地、文化高地、财富高地。目前园区已经成功引入了东方雨虹、上海联创、中原国际设计谷、北京青炬技术等142家优秀企业。

## 全市“双创”载体达255家

“郑创汇”年度总决赛决出一二三等獎

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时代 方宝岭 通讯员 李静 王梦琪)10月16日上午,2021“郑创汇”国际创新创业大赛年度总决赛在郑州高新区擂鼓开赛。在全国300多个创新创业项目中脱颖而出的10个优质项目论剑郑州,再次掀起一股创新创业新热潮。

经过一上午的激烈角逐,最终,军民共用危及生命创伤性大出血新型壳聚糖系列止血材料的研究项目获一等奖,赢得100万奖金。第三代半导体金刚石基射频芯片器件研发及产业化项目、无人机灭火及应急救援系列装备项目获得二等奖,分别赢得50万奖金。飞龙科技——工业智能仿真国产替代项目、年产3000吨高容量长循环锂电池硅碳负极材料项目及创仕无人机项目获得三等奖,分别赢得20万奖金。

作为第二届中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会的郑州高端科技创新资源对接洽谈专场、2021年全国大众创业万众创新活动周系列活动之一,2021“郑创汇”国际创新创业大赛年度总决赛以“双创升级 活力郑州”为主题,全面整合海内外优质项目资源,引进一批优质创新创业项目落户郑州发展,打造极具活力的创新创业中心。

据介绍,“郑创汇”国际创新创业大赛总决赛自2015年创立以来,已连续举办7届,今年已是第六次且连续4届在郑州高新区举办。

近年来,郑州市坚定实施创新驱动发展、黄河流域生态保护和高质量发展战略,在建设一批高度专业化的载体平台和引智平台的同时,全面打造集政策、服务、平台、融资等优势于一体的创新创业生态环境。截至目前,郑州市拥有各类创新创业载体255家,孵化载体总面积达863万平方米,在孵企业团队超过12000家,成为全省最具活力的创新主体。这其中创新创业导师发挥了巨大作用。

此次活动中,郑州市政府再次聘请第四批共28名科技创新创业导师,并现场为导师代表颁发聘书。



芝麻街1958双创园面貌一新迎接“双创”盛会 郑报全媒体记者 丁友明 图